



Θεσσαλονίκη 23-03-2011

ΠΡΟΣ:

Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης
κ. Θεόδωρο Πάγκαλο
Ζαλοκώστα 10
106 71 Αθήνα

Κύριε Πρόεδρε

Αισθανόμαστε την ανάγκη να σας ευχαριστήσουμε θερμά για ακόμη μία φορά, για την προσπάθεια που καταβάλατε για την θετική κατάληξη του δίκαιου αιτήματος της εταιρείας μας.

Σήμερα, ενημερωθήκαμε από το γραφείο του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, ότι έγινε δεκτή η από 26-1-2011 αίτηση θεραπείας της εταιρείας μας. Εξέλιξη που ανοίγει τον δρόμο για την έναρξη υλοποίησης του επενδυτικού μας σχεδίου.

Κύριε Πρόεδρε,

Οι ενέργειές σας, μέσω της Επιτροπής Απεμπλοκής Επενδύσεων της οποίας προΐστασθε, ήταν ο καταλυτικός παράγοντας που οδήγησε αφενός στην δικαίωση της εταιρείας μας, αφετέρου στην υλοποίηση μιας πολύ σημαντικής επένδυσης.

Δώσατε λύση, σε μια υπόθεση η οποία θα μπορούσε να αποτελέσει χαρακτηριστικό παράδειγμα της παθογένειας ενός συστήματος, το οποίο βασιζόμενο στην θολή διάκριση αρμοδιοτήτων, στον ανεξέλεγκτο και πολλές φορές παράτυπο συγκεντρωτισμό ορισμένων υπηρεσιακών παραγόντων και στην κατά περίπτωση ερμηνεία των επικαλυπτόμενων διατάξεων, λειτουργεί ενάντια στη νομιμότητα και αποτρεπτικά σε μια σειρά επενδυτικών πρωτοβουλιών που τόσο έχει ανάγκη η χώρα, ιδιαίτερα την κρίσιμη αυτή περίοδο.

Με την πολιτική σας παρέμβαση, υπερνικήσατε γραφειοκρατικές αγκυλώσεις και “απελευθερώσατε” εκείνους τους πολιτικούς και υπηρεσιακούς παράγοντες που εξαρχής στάθηκαν στο ύψος τους.

Κύριε Πρόεδρε,

Θέλουμε να σας βεβαιώσουμε, πως ξεκινάμε άμεσα την υλοποίηση του επενδυτικού μας σχεδίου.



Ενός επενδυτικού σχεδίου που προβλέπει την επένδυση 40 εκ. Ευρώ κατά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του λατομείου ζεόλιθου στα Πετρωτά του Έβρου.

Η επένδυσή μας αυτή, θα δημιουργήσει άμεσα 100 θέσεις εργασίας για τη λειτουργία του λατομείου και των γραφείων μας στον Έβρο. Επίσης, θα δημιουργηθούν πολλαπλάσιες θέσεις εργασίας, γύρω από τη μεταφορά του παραγόμενου προϊόντος, από το λατομείο προς τα λιμάνια της Αλεξανδρούπολης, της Καβάλας και της Θεσσαλονίκης. Εκτιμούμε, πως για την εκτέλεση του μεταφορικού έργου θα απαιτηθούν περίπου 300 φορτηγά αυτοκίνητα ημερησίως.

Επιπλέον, στο αμέσως επόμενο διάστημα της λειτουργίας του λατομείου, η εταιρεία θα δημιουργήσει δίκτυο συνεργατών – αντιπροσώπων σε κάθε νομό της χώρας και εκτιμούμε πως θα δημιουργηθούν περίπου 200 θέσεις εργασίας γεωπόνων και κτηνιάτρων πλέον των υπαλλήλων γραφείου.

Για το προϊόν του υπό έναρξη λατομείου, υπάρχει έντονο ενδιαφέρον τόσο από εταιρείες της Γερμανίας όσο και από εταιρείες της Κίνας. Η έναρξη υλοποίησης των συμφωνιών μας που εκκρεμούσαν λόγω της εμπλοκής της επένδυσης, θα κατατάξει την χώρα μας στις πρώτες θέσεις των εξαγωγικών χωρών ζεόλιθου παγκοσμίως, με αντίκτυπο τόσο στη μείωση των εισαγωγών ζεόλιθου, όσο και στην αύξηση των εξαγωγών.

Στα σχέδια μας, εντάσσεται και η δημιουργία Επιστημονικού Ερευνητικού Κέντρου για την ανάπτυξη νέων καινοτόμων εφαρμογών του ζεόλιθου, στην περιοχή του Έβρου, με συμμετοχή Ελλήνων και ξένων επιστημόνων.

Κύριε Πρόεδρε,

Η εξέλιξη της απεμπλοκής της δικής μας υπόθεσης, αποτελεί την έμπρακτη απόδειξη της βούλησης της Κυβέρνησής σας, να συγκρουσθεί με όλα εκείνα τα φαινόμενα που αποτέλεσαν τροχοπέδη για την ανάπτυξη της χώρας και αντικίνητρο για σειρά υποψήφιων επενδυτών.

Ελπίζουμε, πως η εξέλιξη του επενδυτικού μας σχεδίου, θα δικαιώσει και τις δικές μας ελπίδες και τις δικές σας προσπάθειες.

Κύριε Πρόεδρε,

Θα ήταν τιμή μας, εάν θα είχατε το χρόνο να μας ορίσετε ένα σύντομο ραντεβού έτσι ώστε να μπορέσουμε να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας από κοντά.



Ν. ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

Με τιμή
Για την εταιρεία

Βορδογιάννης Ιωάννης

Βορδογιάννης Ιωάννης